

除了這肉眼看得見的現象世界以外,原來還有另一個世界;那個世界就是我們的祖先亞當、夏娃所失去的'失樂園',才是包含着看不見和看得見兩個世界的真實世界,也才是永遠榮耀的世界。從人被撒但欺騙而犯罪之後,人就不再認識神,都在撒但的控制之下活,因此,人世開始出現了許多罪惡、疾病、戰爭、災殃之事,直到如今人世的敗壞已達到極點;但那另一個世界則神的榮耀、尊貴、權柄、能力、恩惠、慈愛顯得越來越更大,蒙神大愛之人的數目和他們的見證越來越豐富起來。那榮耀的世界雖然從未離開過這世界的人事物,但世人都被撒但矇蔽了心眼無法看見那世界,都只為要肉體的情慾、眼目的情慾、今生的誇耀而活。凡不認識神的人都是在罪中行事為人,隨從世界的風俗,順服空中掌權者的首領,因此,他們的心腸、眼光、目標、興趣都自動地敵對了神,也是敵擋了神的受膏者耶穌基督和基督的身體神的'聖民'。

惟有在基督裏蒙得重生的聖民,才能看見那神所帶領榮耀的世界,並且能享受從那世界來一切的好處。聖徒雖然活在這世界裏,但因為他們不屬於這世界,所以世界必試探或逼迫他們《約15:19》。聖徒在地上日子裏所受的苦難比世界的人更多,是因為這個緣故。但聖徒所受的苦難,神都將它轉為祝福了,都成為聖徒蒙神呼召的通道,也成為使聖徒得着精美生命並得永遠冠冕的動因。聖徒雖然會遇到各種挑戰和問題,但世界絕不能勝過聖徒,因為聖徒的生命就在神國裏,神必賜給他們智慧和能力,也必給他們開一條出路叫他們忍受得住。不但如此,聖徒在問題中所得的見證,將必成為拯救許多聖民的祝福和力量。

《詩2篇》是被稱為'彌賽亞詩篇',其中心信息就是①世界和彌賽亞耶穌的關係,②彌賽亞耶穌的得勝,③神賜給彌賽亞耶穌的應許。我們聖徒就是彌賽亞的身體,因此我們必要得①神透過彌賽亞耶穌向我們啓示'神兒女'的確據;②也要明白我為何在世裏會遇到那麼多的挑戰和問題的理由;③在基督裏,要得完整的答案和得勝;④也要得'祝福神在我生命聯絡網裏所預備的聖民'的應許;⑤並要掌握隨時親近彌賽亞基督的秘訣。

## \*\* 讀經: 《詩2:1-12》

1 外邦為甚麼爭鬧?萬民為甚麼謀算虛妄的事? 2 世上的君王一齊起來,臣宰一同商議,要敵擋耶和華並他的受膏者,(世人都籌算許多事,也忙着來往,但都是在'離神'的狀態裏進行的,都是與他們的永生無關的,反而會帶給他們永遠的審判。他們的思想、策劃、言行,連他們的倫理、道德、宗教,都是在空中掌權者邪靈的欺騙和矇蔽之下運行的,因此都是一同來敵擋神'在基督裏所展開的救恩工作'的了。凡不接納"耶穌基督,是唯一使人蒙恩救贖的道路"事實的,都是敵擋神的了) 3 說:我們要掙開他們的捆綁,脫去他們的繩索。(世人不能接納耶穌基督的根本原因,在於他們不要接納"耶穌基督的十字架"。他們不要與基督同死同復活,不要"脫離世界的目標、內容、方法",不要放棄世界的享樂、財物、成功、名譽) 4 那坐在天上的必發笑;主必嗤笑他們。(世人想也沒有想到:原來在世界、空中上面有神的寶座,神正在掌管治理天上、地上、地底下的整個宇宙。神看透每一個人的心懷意念和言行,天天判斷他們,將賞罰賜給他們,也等候最後審判的時刻) 5 那時,祂要在怒中責備他們,在烈怒中驚他們(整個歷史證明:凡不認識神、敵擋神之人、家庭、國家所遭遇的結局都不好。在聖經裏有許多例子:那些敵擋神、逼迫神民之人所遭遇的結局是何等可憐。# 那污辱以色列神的亞述王'西拿基立'所遭遇的結局:失去他18萬5千軍兵,被自己的兩個兒子殺死。# 歷史也告訴我們:逼迫基督徒的羅馬30個君王和他們後裔,沒有一個是遇到好結局的), 6 說:我已經立我的君在錫安—我的聖山上了(神創造天地人並帶領地上有限日子的目標,就是:按立永遠的君王(神自己/耶穌基督),以君王之名召聚、精煉永遠的聖民,而要建立永遠的國度。雖然那永遠的國度尚未完成,但那神的國已在聖徒的生命生活裏,並在聖徒的生命生活裏繼續被建立)。7 受膏者(耶穌基督和祂的身體'聖民')說:我要傳聖旨。耶和華曾對我說:你是我的兒子,我今日生你。(神先叫耶穌基督死而復活,然後叫凡屬基督的聖民都在基督裏得新生命,得永遠神兒女的名份。雖然聖徒有千千萬萬,但每一個聖徒都擁有獨一無二尊貴的使命和基業) 8 你求我(很多信徒對這句話有兩種誤解:①求的目的就放在得列國、地極,而不是放在恢復'使我能得到列國地極'的神,②只求而等應允來到,而不懂得察驗神已隱藏在我條件裏的美意而跟從(沒有步步得基業的過程,就無法得着那後面要得的豐盛基業),我就將列國賜你為基業,將地極賜你為田產。(每一個聖徒所擁有的條件、人際關

係、角色和使命,都擁有着"能祝福列國、萬民"的潛力。在寡婦"路得"的條件裏,就隱藏着"生出大衛和耶穌基督而祝福萬民"的榮耀計劃;在王妃"以斯帖"的條件裏,有隱藏着"拯救整個以色列而祝福萬民"的榮耀計劃。在主的國度裏,寡婦路得的一生所得的冠冕不一定小於王妃以斯帖。當我們聖徒在基督裏察驗'榮神益人建國'之道的時候,父神必將'祂為我們每一個人所裏預備那榮耀的計劃'向我們每一個人顯明) 9 你必用鐵杖打破他們;你必將他們如同窯匠的瓦器摔碎。(叫我從死裏復活的福音帶着多少的能力呢?叫我重生的福音,也能叫萬民都能重生麼?福音就是神的大能,是叫人得聖靈而能得着神的引導和能力的,是叫人能攻破仇敵一切的詭計和勢力的。'鐵杖',就是在我們所遇獨特的問題中所得的'福音答案和能力'。主說,"在世上,你們有苦難;但你們可以放心,我已經勝了世界"《約16:33》"我已經給你們權柄可以踐踏蛇和蠍子,又勝過仇敵一切的能力,斷沒有什麼能害你們"《路10:19》!只要我們不靠自己而靠主,凡我們所遇任何的問題就都不能難到我們。撒但不能勝過神,謊話不能勝過真理,瞎眼的不能勝過開眼的,貪心不能勝過滿足,憎恨不能勝過仁愛,這就是聖徒在基督裏能得着鐵杖的能力。神開的門路,誰也不能阻擋;神在聖民的生命聯絡網裏預備了無數的'未得之聖民',按時間表神親自開門動工,是最快最有功效的。神打開傳福音門路的時間表,與聖徒在自己問題裏得'鐵杖/福音答案'的時間表有密切關係的了。很多聖徒在問題中只唉哼着過日子,却不懂得珍惜自己所遇獨特的問題,不懂得在問題中得福音答案而祝福萬民) 10 現在,你們君王應當省悟!你們世上的審判官該受管教!(神給人機會,也長久忍耐等候。將來每一個人受最後審判的時候,沒有一個人能藉口的。非信徒必要悔改而得救,聖徒則要愛惜光陰來成聖自己,也要努力傳福音) 11 當存畏懼事奉耶和華,又當存戰兢而快樂。(要活在神面前,要順從神在凡事上所顯明的旨意。凡警醒謹守神的話所顯明的事實並跟從神帶領的人,都必活在神所賜的平安、喜樂裏) 12 當以嘴親子,恐怕他發怒,你們便在道中滅亡,因為他的怒氣快要發作(我們親近主,主就必親近我們《雅4:8》。聖徒的不能解決問題的原因,來自於不懂得"仰望主,依靠主,交托主"。凡聖徒所遇的問題和處境,都是重要的,因都是主為要精煉、堅固、恩膏、重用聖徒而給的。聖徒所遇的問題,是要'發現主在那問題裏的美意'才能得解決的,不是透過"世人的智慧、技巧和方法"來能解決的;都是以"我蒙恩而改變"來解決的,不是以"環境、處境或人事物改變"來能解決的;都是以'恢復神的國,如鷹展翅上騰'來解決的,不是以"井底之蛙式的眼光、能力"能解決的。若不靠'順從主的美意'的方法來解決,那就在下面必會遇到另一個更嚴重的問題。聖徒在地生活的目的,不在於凡事如意,乃在於"得着主的喜悅和滿足"。聖徒所遇的苦難無論哪一種都可歸納為兩種意義,一個是"管教",另一個是"在事奉中所遇的爭戰"。"管教"所帶來的問題,是直到達成"主賜給我管教的目的"之前不能得解決的;"爭戰"所帶來的問題,是惟依靠主才能得勝的。無論遇到何種難處,只尋求"何為主所喜悅的旨意"的同時,就在心靈裏發現'主所賜的平安、喜樂和自由',並且會看到'問題都逐漸都變為祝福和賞賜')。凡投靠他的,都是有福的。(聖徒重生之後,首先要學最重要的就是"如何投靠主";若學的不好,就一輩子不能脫離繼續不但來臨的矛盾,因為重生的聖徒是在這世界裏必有仇敵的攻擊。"投靠主",就等於"認識主,愛主,親近主,察驗主的美意而順從"。因此,投靠主的聖徒最喜愛就是"讀經,禱告,見證,事奉";他們能享受"主的保護、引導、供應、幫助、成全"的福氣。真正經歷過投靠主所帶來祝福的聖徒,必會喜愛投靠主,並且會活在"投靠主,享受福氣,更喜愛投靠主"的良性循環裏)。

\*\* 思考下面三個重點!

### 1. "我已經立我的君在錫安—我的聖山上了" <v6>

= 我能看見神的國,也時常努力要活在神的國裏麼?

1)何謂神的國?①神掌權的國《啟4-5章》(因此只要我願意察驗神的美意而跟從,就能得保障,能享受平安),②雖然看不見,但却與我、與萬物萬事同在的國《路17:21》(因此,透過禱告在心靈裏能看見的),③有'神的公義、和平並聖靈中的喜樂'的國《羅14:17》(正運行在我所遇的凡事裏),④靠聖靈(事實)趕鬼(謊話)的同時,就顯現的國《太12:28》(我在心靈裏會看到仁愛、喜樂、和平...等聖靈所結的果子),⑤降下各樣美善的恩賜和全備賞賜的國《雅1:17》⇒ 我們要活在這神的國裏;當我們恢復神的國而看我所遇所有的人事物的時候,就能發現他們都顯明了神的美意、恩惠和慈愛。

2)我能看清世人都與神的國隔開而生活的光景麼?也會看清列邦萬民一同來敵擋耶穌基督(福音)的光景麼?並且能看到他們都已在審判和滅亡裏的光景麼(如從樹上被砍掉的枝子一樣)?

3)我雖然活在這世界,但我生命的目的、興趣、眼光、方法已經完全脫離世界了麼?我是靠着神的國而活的麼?在我計劃中,有沒有"謀算虛妄之事"的?我養育兒女和後代都在神的國的目標和方法裏進行的麼?

2."你是我的兒子,我今日生你。你求我,我就將列國賜你為基業,將地極賜你為田產。你必用鐵杖打破他們;你必將他們如同窯匠的瓦器摔碎"〈v7-9〉

1)在我生命裏有"神生了我"的證據麼?從我信基督福音之後,我對神、自己、世界、神的國、歷史、永遠的認識,都與基督一樣麼?我愛神愛人愛神國的心腸都與基督一樣麼?因此,我知道基督活在我裏面麼?能看到基督的聖靈感動我麼?

2)我深信:在基督裏,主已賜給我了那"列國和地極的基業"麼?我知道那基業就隱藏在於我的條件、關係和所遇的人事物裏麼?我知道那"求法"麼?因此,正在每天察驗神的帶領跟從並天天增添那基業麼?到如今,我已得了多少的基業?

3)我已得了主賜給我的"鐵杖"麼?那'叫我從死裏復活'的福音有多少的能力?那叫我恢復'聖靈的大能大力'的福音擁有多大的能力?我常用那能力麼?每當遇到挑戰和問題的時候,我在福音和聖靈中能得着神所顯明的答案和能力麼?我知道在我周圍的人都需要那能力麼?到如今,在我所遇的問題中,有哪些尚未得着福音答案的問題呢?

3.當以嘴親子!凡投靠他的,都是有福的!

1)我是喜愛親近主麼?主如何親近我,如何安慰我,賜能力給我《雅4:8》?透過主在我心靈所顯明的樣子,我可以明白在主眼光裏的我麼《雅歌》?我有沒有已發現了:我認識主越深,主在我心靈裏所顯明的旨意越深,所顯的能力也越大?我在與主的交通裏,越來越多得自由和聖潔麼?

2)我知道:主的聖山(國度)降臨在聖民相聚的地方麼《太18章》?因此,我喜愛與肢體相聚,每一週都以肢體為中心生活麼?當我與肢體相聚的時候,主的榮耀、美意、能力和祝福如何顯明在我心靈裏麼?我看見主如何喜悅我為肢體的代禱、祝福和服事麼?

3)我在主裏面,可以得着最完美的保障、盾牌、山寨、高臺麼?因此,在所遇任何委屈、冤枉、無奈的情況裏,都能以"傾訴、親交、交托、期待主"的秘訣來可以得平安麼?常經歷在任何情況裏,只要以主為滿足的時候,主在心靈裏給我的安慰和保障麼?

**\*\* 禱告:** 親愛的主啊,我們感謝祢!當我們死在過犯罪惡之中,隨從世界的風俗,順服邪靈的首領之下的時候,便叫我們與基督一同活過來,脫離黑暗的權勢,遷到基督的國度裏。當祢開起我們眼睛的時候,我們才發現了:原來還有另一個國度是一來與我們同在,就是那被祢的榮耀、慈愛、喜樂充滿的國度,是那隨時隨事賜給我們各樣美善的恩賜和賞賜的國度,是那天使天軍和聖民一同來成全祢永遠美意的國度。當我們進入祢國度的時候,我們就明白了一切的事實:我們原是祢的兒女,祢就生了我們;我們原是祢的後嗣,乃是要承受祢為我們所預備永遠基業。在這世界裏我們遇到了許多困難,是因為我們原不屬於這世界的,所以世界就試探、逼迫我們。然而,每當我們"以嘴親子",呼求主耶穌基督之名的時候,祢的恩手就在我們所遇的問題裏顯明出來幫助我們,又為我們開起一條出路使我們不但能脫離問題,更是叫我們得着美好的見證,叫我們所遇的問題却成為我們和我們所愛之人的祝福。主啊,祢已將那能摔碎仇敵一切黑暗勢力的鐵杖交給我們了,將福音那叫人能從死裏復活的能力賜給我們了,並將許多你即將要得的聖民安排在我們的生命聯絡網裏了。主啊,求祢保守我們,叫我們一生都能活在祢的國度裏,隨時隨地都呼求祢的名,而能靠着從祢而來的能力而活。阿們!